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Informace  z  obecního 
úřadu 

 

„SLOVO  STAROSTY“ 
 
   Vážení spoluobčané, 

 

   znovu se množí stížnosti na volně pobíhající psi po 

obci. Vámi nezajištěná zvířata ohrožují spoluobčany, 

zejména malé děti, které se takových psů většinou bojí.  

Dále se shromažďují u některých domů sousedů a ti si 

stěžují, že nemohou spát. Držení psa předpokládá jisté 

povinnosti, které bychom měli všichni plnit. 

  Dále bych chtěl poděkovat všem spoluobčanům, kteří 

krásně uklidili zelené pásy a komunikace před svými 

domy. 

               Děkuji a 

přeji pěkné velikonoce 

                             

                                                      Vojtěch Pavlica 

                         starosta obce 

******** 
Usnesení  z 16. zasedání   

Zastupitelstva obce Hutisko-Solanec, 
konaného v úterý  16. března  2010, v 17:00 hodin  

v zasedací síni obecního úřadu 
 

Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
návrhovou komisi,  ověřovatelé zápisu a program 
zasedání  v předloženém znění předsedajícím 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
kupní smlouvu na prodej pozemku parc.  č. 1394/2 – 
ostatní komunikace,  ostatní plocha  o výměře 201m2 a 
pozemku parc. č.137/115 – trvalý travní porost o 
výměře 25m2 v k.ú. Hutisko, obci Hutisko-Solanec, dle 
důvodové zprávy a  zároveň ukládá starostovi a 
místostarostovi obce tuto  smlouvu  podepsat 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
kupní smlouvu na prodej části  pozemku parc. č. 277/2 
– trvalý travní porost o výměře cca 180m2, v k. ú. 
Hutisko, Obci Hutisko-Solanec, dle důvodové zprávy a 
zároveň ukládá starostovi a  místostarostovi obce tuto  
smlouvu  podepsat 

Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
kupní smlouvu na prodej pozemku  parc.  č. 442/167 – 
trvalý travní porost o výměře 465m2 v k.ú. Solanec  pod 
Soláněm, obci Hutisko-Solanec,  dle důvodové zprávy  
a  zároveň ukládá starostovi a místostarostovi obce tuto  
smlouvu podepsat 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec projednalo Zprávu 
č. 102/2009/KŘ o výsledku přezkoumání hospodaření 
obce Hutisko-Solanec, IČ: 00303836  za rok 2009 
schvaluje závěrečný účet s celoročním hospodařením za 
rok 2009, a to bez výhrad  a schvaluje závěrečný účet 
sociálního fondu za rok 2009  Zastupitelstvo obce 
Hutisko-Solanec s ch v a l u j e skutečné čerpání ZŠ a 
MŠ  Hutisko-  Solanec za rok 2009,  v předloženém 
znění 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
použití hospodářského výsledku ZŠ a MŠ  Hutisko-
Solanec za rok 2009 ve výši + 34 618 Kč k umoření 
části ztráty z roku 2008 a nařizuje povinný odvod 
odpisu z fondu reprodukce majetku ZŠ a MŠ na 
umoření zůstatku ztráty z minulých let  ve výši   
- 232 865,75 Kč 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
kupní smlouvu na prodej budovy s číslem popisným 
148 – dům v občanské vybavenosti včetně součástí a 
příslušenství a přilehlých pozemků i s povinností 
převzetí nájemníků, dle důvodové zprávy, za smluvní 
cenu 1,5 mil. Kč a zároveň  ukládá starostovi a  
místostarostovi obce tuto  smlouvu podepsat.  
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec p o v ě ř u j e 
Radu obce Hutisko-Solanec uzavřením nájemní 
smlouvy na provozování koupaliště v Hutisku-Solanci 
s manžely Romanem a Marcelou Koláčkovými, 
Hutisko-Solanec 620 
Zastupitelstvo obce Hutisko-Solanec s ch v a l u j e 
plány práce finančního a kontrolního výboru na rok 
2010 
Zastupitelstvo   obce   Hutisko  -  Solanec   b e r e    n a    
v ě d o m í  zprávy  finančního a kontrolního výboru za 
rok 2009 a kontrolu plnění usnesení  RO  a  ZO  za 
uplynulé období  
 
   Vojtěch Pavlica                          Zdeněk Slovák 
    starosta obce                           místostarosta obce 
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Vybráno ze zápisů  57. a 58. Rad  obce 
Hutisko-Solanec, konaných 

dne 03. a 24. 03. 2010 
 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila  program a 
datum 16. zasedání ZO, které se konalo v úterý 
16. března 2010, od 17:00 hodin v zasedací síni 
obecního úřadu. Pracovní předsednictvo 
pracovalo ve složení Pavlica Vojtěch - starosta 
obce, Zdeněk Slovák - místostarosta obce a Bc. 
Dalibor Petřek  -  člen RO.   
Rada obce schválila termín svozu netříděného 
komunálního a nebezpečného odpadu,  na  sobotu 
24. dubna 2010. Kontejnery budou přistaveny 
v částech obce Za Kopcem,  na Soláni,  pod 
Soláněm,  ve Dvořiskách,  na Pile, pod Káním,  u 
hřbitova  a  na skládce v Olší. Kontejner na 
ukládání  nebezpečného odpadu  (pneumatiky a 
autobaterie se neberou),  bude umístěn na 
skládce v Olší, a to v sobotu 24. dubna 2010, 
v době od 8:00 – 12:00hodin.  
Rada obce schválila finanční příspěvky na rok 
2010 jednotlivým organizacím, dle důvodové 
zprávy 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila pronájem 
bytu I. kategorie v 1. patře bytového domu v 
Hutisku-Solanci manželům Jaroslavovi a Martině 
Hatlapatkovým, Hutisko-Solanec čp. 174, na dobu 
určitou, tj. 1 roku 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila dodatek č.1 
směrnice č. 4  ke stravování pracovníků OÚ 
Hutisko-Solanec a uvolněných členů ZO, dle 
přílohy.  
Rada obce Hutisko-Solanec schválila žádost 
JUDr. Svatopluka Dohnala, ČSA 1375, Příbor o 
ukončení nájemní smlouvy pobočky advokátní 
kanceláře v prostorách zdravotního střediska 
Hutisko-Solanec, ke dni 30. 06. 2010 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila uzavření 
“Smlouvy o zřízení věcného břemene pro 
vybudování přípojky NN”  na  pozemku  441/1 k 
rodinnému domu na pozemku parc. č. 437/4 v 
k.ú.Solanec pod Soláněm mezi Obcí Hutisko-
Solanec a ČEZ Distribuce, a.s. Děčín pro Ondřeje 
Fajkuse, Hutisko-Solanec 388 
Rada obce Hutisko-Solanec schválila žádost 
ČSCH Hutisko-Solanec o povolení konání  výstavy  
králíků,  drůbeže,  holubů  a  okrasného  ptactva  
ve  dnech  1. a  2.  května 2010, v areálu 
chovatelů, při příležitosti 30. výročí jejich vzniku. 
Rada obce Hutisko-Solanec projednala záměr 
Hatlapatky Jaroslava ml. Hutisko-Solanec 174 na 
pronájem ½garáže ve zdravotním středisku HS 
627. Záměr pronájmu nebytových prostor bude 
zveřejněn na úřední desce obecního úřadu. 
Rada obce Hutisko-Solanec projednala Zprávu  
o výsledku přezkoumání hospodaření obce 
Hutisko-Solanec, za rok 2009 a 

vzala na vědomí její závěr, z kterého vyplývá, že 
při přezkoumání hospodaření obce Hutisko-
Solanec za rok 2009 nebyly zjištěny žádné chyby 
a nedostatky. Její schválení bude zařazeno do 
programu zasedání ZO 
Rada obce Hutisko-Solanec projednala zápis 
hlavní inventarizační komise o kontrole provedení 
inventarizace hospodářských prostředků OÚ 
Hutisko-Solanec a ZŠ Hutisko-Solanec k  31. 12. 
2009 a zápis likvidační komise ze dne 24. 2. 2010, 
o provedení likvidace inventáře v Obci Hutisko-
Solanec. Rada obce bere na vědomí, že kovové 
věci byly odvezeny do kontejneru na železný 
odpad na skládku v Olší, dřevěné a hořlavé věci 
byly ekologicky spáleny v kotelně Hotelu EURO. 
Ostatní věci byly vyvezeny do kontejneru na 
obecní skládku, viz zvláštní seznam.   
Rada obce Hutisko-Solanec projednala návrh 
Základní školy a mateřské školy Hutisko-Solanec, 
na umoření neuhrazené ztráty hospodářského 
výsledku z  roku 2008. Při přezkumu hospodaření 
ZŠ a MŠ Hutisko-Solanec bylo doporučeno, aby 
ztráta, která vznikla nákupem lavic v roku 2008 
byla na nejbližším zasedání zastupitelstva obce 
vyřešena. Projednání neuhrazené ztráty bude  
zařazeno do programu příštího zasedání ZO 
 
    Vojtěch Pavlica                     Zdeněk Slovák 
     starosta obce                   místostarosta obce 
 

******** 
 
 
    Rada obce Hutisko-Solanec rozhodla, že 
svoz netříděného komunálního a 
nebezpečného odpadu proběhne 
 

 v  sobotu  24. dubna 2010 
 

   Kontejnery budou přistaveny  v částech 
obce Za Kopcem,  na Soláni,  pod Soláněm,  
ve Dvořiskách,  na Pile, Pod Káním,  u 
hřbitova  a  na skládce v Olší. 
   Kontejner na ukládání nebezpečného 
odpadu (pneumatiky a autobaterie se 
neberou) bude umístěn na skládcev Olší, a 
to v sobotu 24. dubna v době od 8:00 – 
12:00hod.  
   Žádáme občany, aby kovy nevhazovali do 
kontejnerů, ale ukládali je vedle nich, 
zaměstnanci obce je odvezou.   
 
   Děkujeme za spolupráci.  

Rada obce 
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    Z obecní matriky 
 

                       Z evidence  obyvatel 
 

• Novorozenci  v březnu 2010              
 
Silvie Sváková                238 
Tadeáš Kysučan            112 
Patrik Baránek           525  
 
    Blahopřejeme rodičům k narození dítěte a dětem 
přejeme  hodně štěstí, zdraví a lásky v novém životě 
 

• Jubilanti v měsíci  dubnu 2010  
   
Jurošková Eliška           6 
Vančura František         136 
Maléř Jiří         626 
Kacířová Marta        112 
Šulák Petr        155 
Mročková Marie        214 
Vančurová Žofie         161 
Trčka Ludvík         494 
Žitníková Alžběta        618 
Michutová Jitka        491 
Mikundová Božena           27 
Skalíková Jiřina        230 
Pavlicová Amálie         249 
 

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme 
 
 

******** 
 

 

Kulturní informace 

              
Valašské  muzeum v přírodě 

v Rožnově pod Radhoštěm   
NÁRODNÍ  KULTURNÍ  PAMÁTKA  

 
 DUBEN   2010 

 
sobota  03. 04.  – BÍLÁ SOBOTA 
nabídka velikonočního zboží 
 
neděle  04. 04.  – HOD BOŽÍ VELIKONČNÍ 
tradiční velikonoční a jarní zvyky v podání folklorních 
souborů  
 
pondělí  05. 04.  – ČERVENÉ PONDĚLÍ 
šmigrust s programem 
 
 
 

 
 

 
Obecní úřad Hutisko-Solanec 

oznamuje 
 

Tradiční pouťTradiční pouťTradiční pouťTradiční pouť    
 

se koná v neděli 2. května 2010 
 

 
 
 
Český svaz chovatelů 
Hutisko-Solanec  
 

Vás zve na tradiční  

Výstavu králíků, holubů,  

drůbeže a okrasného ptactva, 
 
která se koná u příležitosti 30. výročí vzniku.  

 
Výstava se koná v sobotu 1. a neděli 2. května 
2010, v areálu chovatelů. Otevřeno v sobotu od 
12:00 hod. Tombola, domácí kuchyně, nákup 
chovných zvířat. 

 
K návštěvě a posezení v areálu výstavy  
 

srdečně zvou pořadatelé 
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Kulturní komise obce Hutisko-Solanec vás všechny 
srdečně zve 

na představení divadelního souboru  
Chaos z Valašské Bystřice  

nazvané  
 

Bačova dcera 
 

Neděle 25. dubna ve 14:30 hodin v sále Na Salaši 
 

O Hře 
Autor: Miloš Kulišťák 
Žánr: Valašské drama 
 

Bačova dcera nás zavede na valašský venkov konce 
devatenáctého století. Vypráví osudový příběh dvou 
mladých lidí, ve kterém se prolíná nejen láska, 
umocněna rodinným neštěstím, ale i drobné střípky 
radosti, lásky a dobráckého škádlení obyčejných lidí. 
Jako neblahý jev zde Miloš Kulišťák připomíná 
alkoholismus a s ním spojené ožebračování rodin. Byla 
to těžká doba našich staříčků a prastaříčků. Ale pro nás 
má stále svoje nepopsatelné kouzlo, které nás často 
přivádí ke vzpomínkám na jejich osudy. Pevně věříme, 
že nejen příběh, ale i krásné dobové kroje a malebné 
valašské nářečí bude pro diváky v dnešní době možná 
ještě zajímavější než v době jejího vzniku před 100 lety. 
V roce 2010 vzpomeneme 40. výročí úmrtí Miloše 
Kulišťáka a soubor Chaos spolu v pracovníky 
Valašského muzea v Rožnově chce tímto vzdát poctu 
člověku, který jako neúnavný organizátor činnosti 
kulturní, ochotnické, kronikářské a národopisné 
zanechal pro nás všechny bohatý odkaz. 

Všichni jste srdečně zváni.  
 

 
*********************************************** 

OZNÁMENÍ
*********************************************** 
Klub zahrádkářů 
Hutisko-Solanec 
 

oznamuje 
 

že během měsíce dubna bude provádět zimní postřik 
ovocných stromů nejen pro své členy, ale i ostatní 
občany postřikovou látkou oleo-ekolem, který je 
neškodný včelám. Tento postřik není účinný proti 
strupovitostí, pádlí či houbovým chorobám. 
Kdo bude mít zájem o provedení postřiku svých 
ovocných stromů výše uvedenou látkou za stejnou 
finanční hodnotu, tj. pro členy klubu 70Kč za 10 lt 
postřiku včetně samotného provedení a 75Kč pro 
nečleny, tzn. jako vloni i přestože se cena uvedené 
látky zvýšila, nechť se buď osobně přihlásí u pana 
Mizery Jaroslava, bytem Hutisko-Solanec čp. 416 a 
nebo na  tel.: 739 773 567. Proto využijte této nabídky, 
dokud náš klub tuto službu provádí. Usnadníte si své 
starosti a pomůžete i přírodě, což se Vám mnohokrát 
vrátí.  
 
 

*********************************************** 

Informace o veřejné službě
*********************************************** 
 
Od 1. 1. 2009  umožňuje zákon č. 111/2006 Sb., o 
pomoci v hmotné nouzi využít pro zaměstnání osob 
v hmotné nouzi nový institut „veřejné služby“. 
 
Veřejná služba tak doplňuje vedle veřejně 
prospěšných prací, krátkodobého zaměstnání 
a dobrovolnické služby, možnosti zachování 
pracovních dovedností u osob dlouhodobě 
setrvávajících ve stavu hmotné nouze. Na základě 
písemné smlouvy, uzavřené mezi obcí a osobou 
v hmotné nouzi, lze zabezpečovat pomoc 
v záležitostech, které jsou konány ve prospěch 
obce a jejích občanů. Jde zejména o zlepšování 
životního prostředí v obci, udržování čistoty ulic 
a jiných veřejných prostranství, pomoc v oblasti 
kulturního rozvoje a sociální péče. Je proto 
v zájmu obce, aby u těch osob, které nevyužijí, 
popřípadě nemají možnost využít některou ze 
stávajících možností výše uvedených činností 
zachovávajících pracovní dovednosti osoby, 
umožnila těmto osobám podílet se na činnostech, 
které přinesou užitek obci i osobám dlouhodobě 
setrvávajícím ve stavu hmotné nouze.  
 
Veřejná služba je zároveň jakýmsi motivačním 
nástrojem pro občany dlouhodobě odkázané na sociální 
dávky v hmotné nouzi.  
 
V případě, že občan pobírá příspěvek na živobytí déle, 
než 6 kalendářních měsíců, dojde ke snížení částky 
živobytí na výši existenčního minima 2.020,-- Kč. 
 
V případě, že občan vykoná veřejnou službu v rozsahu 
alespoň 20 hodin za měsíc, nedojde ke snížení částky na 
živobytí. 
 
V loňském roce se v průběhu podzimu přihlásilo 
k výkonu veřejné služby cca 10 občanů.  
 

I pro letošní rok Obec Hutisko-Solanec 
nabízí občanům možnost výkonu veřejné 

služby a to již od měsíce dubna. 

 
Případní zájemci se mohou hlásit na  

Obecním úřadu Hutisko-Solanec  
u pana Petra Maléře 

 nebo na tel. č. 571 644 264, 571 644 272 
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************************************************ 

Zprávy ze základní a mateřské školy  
************************************************ 
 
DIVADLO V MŠ 
  
V březnu přijela do MŠ divadelní společnost MYŠKA. 
Zahrála dětem s loutkami pohádku KRÁSKA A 
ZVÍŘE. Loutky měly oblečeny krásné šaty, které se 
dětem velmi líbily. Děti se zájmem sledovaly děj 
pohádky a čekaly zda dobro zvítězí nad zlem. A jako 
v každé pohádce vše skončilo dobře, děti měly radost a 
herce odměnily velkolepým potleskem. 
Už teď se děti mohou těšit na pana Čapčucha, který za 
nimi přijede 6. 4. s hudebně zábavným program 
nazvaným ZPÍVÁNKY.    
                               Renata Mikulenková 

 
UPOZORNĚNÍ 

 
V týdnu od 26.4. do 30.4.2010 v době 
od 8.00-15.00 hod. se budou v budově 

MŠ vydávat a přijímat žádosti 
o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání na školní rok 2010/2011. 
Informace na tel. čísle 571 644 046, 

721 912 331 
 
DIVADLO 
 
Nejdříve se divadelním představením potěšili naši 
nejmenší „studenti“ z 1.-3. třídy. Navštívili divadlo 
v Karolince. Divadelní soubor z  Hradce Králové je 
pobavil milým představením o veverce Zrzečce. 
Kulturních zážitků se dočkala i 4., 5. a 6. třída. 
V pondělí 15. března přijel spolehlivý autobus pana 
Skalíka a odvezl tyto tři třídy do Ostravy. Na výstavišti 
Černá louka všichni vystoupili, protože právě tam je 
Divadlo loutek, které představení Kráska a zvíře 
uvádělo. Děti viděly v tomto divadle už různá 
představení, ale v této pohádce vystupovaly samé 
loutky. Loutkoherci v černých trikotech splývali 
s černým pozadím, a tak jsme si jejich tváře mohli 
prohlédnout až při závěrečném potlesku. 
 
Předvelikonoční týden byl zajímavý i pro starší žáky. 
V pondělí a úterý se účastnili 12. ročníku 
mezinárodního filmového festivalu o lidských právech, 
který probíhal v rožnovském kině Panorama.  
Tento festival, jak už název napovídá, je zaměřen na 
dokumentární filmy o lidských právech. Kluci a děvčata 
se seznámili např. s poválečnou situací v Afghánistánu, 
jiný snímek zpracovával téma „života“ pacientů 
varšavské onkologické kliniky. 
 
 
 

OVOCE DO ŠKOL 
 

Projekt „Ovoce do škol“ se v naší zemi rozšířil 
díky myšlence vzniklé v Bruselu. Místo sladkostí 
banán nebo jablko. A zadarmo. Tak by měla 
vypadat školní svačina. Ministerstvo zemědělství 
ČR zpočátku zastávalo názor, že za zdravé 
stravovací návyky dítěte zodpovídá především 
rodina. Nakonec ale vypracovalo návrh nařízení 
vlády o stanovení některých podmínek pro 
poskytování podpory na ovoce a zeleninu ve 
vzdělávacích zařízeních. Spolufinancování 
z rozpočtu ČR bude činit 20 mil. Kč. Projekt se 
vztahuje na žáky prvních až pátých ročníků 
základních škol, které se do něj přihlásí. A to je 
důvod, proč o tomto tématu píši. Naše škola se 
rozhodla k projektu připojit. V praxi to znamená, 
že jednou týdně je do školy přivezeno ovoce a 
paní učitelky na I. stupni je dětem dva dny po 
sobě rozdají během velké přestávky. A ještě jedna 
poznámka nakonec. Hlavním záměrem akce je 
s podporou evropských peněz eliminovat 
množství obézních dětí. 
 
              Dana Chasáková 
    

MYSLIVECKÝ KROUžEK 

POŠTOLKA 
Zima 2009-2010 

 

   Naše činnost v zimním období se hodně podobá 
péči o zvěř zkušených myslivců. V rámci věku dětí 
pečujeme o vlastní krmelce. Kromě toho mají děti 
většinou v blízkosti svého obydlí krmítka pro 
ptactvo a malé krmelce pro zajíce a zvěř srnčí. 
V blízkosti těchto zařízení mají možnost 
zajímavých pozorování. Děti se těší povídání 
v infocentru MŠ a ZŠ Hutisko – Solanec o 
myslivosti přírodě a rády vypráví vlastní zážitky. 
Nejraději mají výlety do obůrek se zvěří. Naše 
aktivita je zhodnocena v průběhu školního roku 
dle průběhu jednotlivých soutěží. Tři nejúspěšnější 
tradičně převzali na Výroční členské schůzi 
Mysliveckého sdružení upomínkové dárky za 
vzornou reprezentaci MŠ a ZŠ. V únoru 2010 To 
byli Fusková Tereza, Minarčík Jan, Pavlica Marek. 
S příchodem jara začíná příprava na další zajímavé 
soutěže a nové výlety za novým poznáváním. 
 

Za vedení mysliveckého kroužku Poštolka         
Skalík Josef st.         Růčka Martin 
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************************************************ 
Aktuality  z  farnosti a církve – duben  2010 

************************************************  
 

� Zeleným čtvrtkem vstupujeme do tohoto 
měsíce. Je to uprostřed Sv. týdne. Mše je na 
památku Poslední večeře Páně a bude 
v Hutisku-Solanci v 17 hod. V Pr. Bečvě bude 
v 18 hod. Po obou mších bude adorace 
v Getseman zahradě.  

        
� Na Velký pátek je přísný půst. Není mše, jen 

obřady, které začínají po křížové cestě 
v 15:30hod. v Hutisku-Solanci a v  Prostřední 
Bečvě v 17:00hod. 

 
� Na Bílou sobotu jsme zváni k poděkování 

Kristu za vykoupení do jeho hrobu. Začátek je 
od 9 hod. a konec v 18 hod. Napište se vzadu 
v kostele na adoraci. 

 
� Obřady velikonoční vigilie /vzkříšení/ 

v Hutisku-Solanci začnou na Bílou sobotu 
večer v 19:30 hod. a v Pr. Bečvě až ve 
velikonoční neděli ráno v 5:30 hod.  

 
     Další mše v Pr. Bečvě v 10:30hod. odpadá, je 
pouze v Hutisku-Sol. v 8:45 hod. 
 
V pondělí velikonoční jsou mše sv. v obou 
kostelích jako v neděli.  
  
� Také 2.velikonoční neděle je významná. 

Končí se velikonoční oktáv. Podle přání 
samotného Krista má to být neděle Božího 
milosrdenství. Řekl to ve zjevení sv. 
Faustýně Kowalské, řeholnici z Polska. 
Svatořečil ji Jan Pavel II. v jubilejním roce 
2000 a tehdy také tento svátek milosrdenství 
zavedl. Jako příprava se má modlit od 
Velkého pátku novena k Božímu 
milosrdenství. Když se člověk vyzpovídá a jde 
ke sv. přijímání, může získat plnomocné 
odpustky. K této pobožnosti patří také 
modlívat se růženec k Božímu milosrdenství, 
dále uctívat obraz milosrdného Ježíše a modlit 
se k němu, hlavně ve 3 hodiny odpoledne, kdy 
Kristus za nás zemřel na kříži. 

  
� Jistě jste zaznamenali, že novým pražským 

arcibiskupem bude dominikán Dominik 
Duka, dosavadní biskup v Hradci Králové. 
Jeho slavnostní uvedení bude v pražské 
katedrále Sv. Víta v sobotu 10. dubna v 10 
hod. Přenos této významné události bude 
zajišťovat křesťanská televize NOE a možná i 
Čt 2.  

  

� V neděli 25.dubna budou mít opět po roce mši 
sv. naši hasiči v hutiském kostele v 8:45hodin. 
Uctí tím svého patrona sv. Floriána, poděkují 
Bohu za pomoc, ochranu. Jsou zváni také 
hasiči z Prostřední Bečvy, od našeho filiálního 
kostela. 

  
Vstoupíme do radostného období Velikonoc, 
v něm oslavujeme Kristovo vzkříšení. Blah. Matka 
Tereza z Kalkaty říká krásně o vítězném Ježíši: 
 

„On je život, který chci žít,  
On je světlo, které chci vyzařovat, 
On je cesta k Otci, kterou chci jít,  
On je pravda, kterou chci hlásat, 

On je láska, jíž také já chci milovat,  
On je radost, kterou chci se všemi sdílet, 

On je pokoj, který chci zasévat a šířit,  
Ježíš je prostě pro mne všechno! 

Bez Něho nemohu udělat nic! 
 
Tuto víru a oddanost Kristu vám 
 
                   ze srdce přeje a vyprošuje  
 

    Otec Josef 
   
                       

Sportovní aktuality                                  
TJ SOKOL Hutisko-Solanec 

  
 

Souhrn zimní přípravy 
mužstva mužů 

 
 

Mužstvo se zúčastnilo zimního turnaje v Novém Jičíně 
s následujícími výsledky. 

 

Nový Jičín    -   Hutisko-Solanec 7 : 1 
  

V. Karlovice  -   Hutisko-Solanec 6 : 1  
 

Hutisko-Solanec -   Staré Město  2 : 4  
 

Bělotín  -   Hutisko-Solanec 2 : 4  
 

Libhošť  -   Hutisko-Solanec 4 : 1  
 

Hutisko-Solanec -   FC Vsetín  3 : 3 
 
V rámci zimní přípravy se odehrály dále tyto utkání 
 
Hutisko-Solanec -  Darkovice 6 : 3 
 

Hutisko-Solanec - Frenštát p. R.  1 : 3 
 

Hutisko-Solanec - Poličná  4 : 2 
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Pozvánka na fotbal v dubnu 
 

Nabízíme Vám aktuální rozpis mistrovských utkání 
všech našich mužstev v měsíci dubnu.  

Došlo k několika změnám oproti rozpisu uvedenému 
v březnovém vydání zpravodaje. 

 
1. A třída mužů 
4.4.2010 v 15:30 hod.   Hutisko-Solanec  –  Příluky 
11.4.2010 v 15:30 hod. Lukov  –  Hutisko-Solanec 
18.4.2010 v 16:00 hod. Hutisko-Solanec  –  Brumov „B“ 
24.4.2010 v 16:00 hod.  Juřinka  -  Hutisko-Solanec 
 
Okresní přebor dorostu 
11.4.2010 v 12:30 hod.   Branky  -  Hutisko-Solanec 
16.4.2010 v 17:00 hod. Hutisko-Solanec   -   Krhová 
18.4.2010 v 10:00 hod. Hutisko-Solanec   -   Poličná 
23.4.2010 v 17:00 hod. Hrachovec  -  Hutisko-Solanec 
25.4.2010 v 13:00 hod. Val. Bystřice  -  Hutisko-Solanec 
 
Okresní přebor starších žáků 
4.4.2010 v 13:00 hod.   Hutisko-Solanec  -  Ratiboř 
11.4.2010 v 13:30 hod. Lačnov  -  Hutisko-Solanec 
18.4.2010 v 13:30 hod. Hutisko-Solanec – Francova Lhota 
25.4.2010 v 10:15 hod. Val. Bystřice – Hutisko-Solanec 
 
Okresní přebor starší přípravka 
3.4.2010 v 13:00 hod.   Vigantice  -  Hutisko-Solanec 
10.4.2010 v 13:00 hod. Vigantice  -  Hutisko-Solanec 
17.4.2010 v 13:30 hod. Hrachovec  -  Hutisko-Solanec 
24.4.2010 v 14:30 hod. Hutisko-Solanec  -  Zašová  

 
Těšíme na Vaši návštěvu na našem hřišti v Kašpírkách. 
 

Oddíl kopané 
 
************************************************ 

Hasiči informují 
************************************************ 

Každoroční nebezpečí jarních požárů je ze strany 
veřejnosti stále podceňováno a nejsou dodržována ani 
základní a zákonná pravidla o požární bezpečnosti.  

Příchod jara láká zahrádkáře, chataře a chalupáře k 
jarnímu úklidu, a tím vzniká i nebezpečí těchto 
typických jarních požárů. Hasiči proto varují před 
nebezpečím jarního spalování suché trávy, listí a větví z 
prořezaných stromků.  

Zákon navíc zakazuje plošné vypalování porostů, 
za jehož porušení udělují hasiči pokuty. Je proto 
vhodné využívat organizovaných akcí v 
zahrádkářských nebo chatových oblastech ke svozu 
biologického odpadu, čímž odpadá celá řada 
problémů. Kde není možné takových akcí využít, 
tak vždy doporučujeme myslet na vhodnou 
prevenci, dostatečně se na spalování odpadu 
připravit, zajistit si jednoduché hasební prostředky 

a mobilní telefon pro případné přivolání pomoci 
nebo hasičů.  

HZS Zlínského kraje se snaží veřejnost upozornit 
na velká rizika spojená s jarními požáry a zároveň 
se snaží bojovat proti planým výjezdům. Proto byla 
začátkem měsíce března spuštěna zcela nová 
aplikace „hlášení pálení“, která je dostupná přes 
internet. První měsíc užívání této služby využily 
stovky občanů a desítky firem v našem kraji. I 
nadále platí, že firmy a podnikatelé mají povinnost 
pálení hlásit a občanům to důrazně doporučujeme. 

www.hzszlk.eu 

paleni.hzszlk.eu  

pálení je možné hlásit také telefonicky na operační 
středisko hasičů – 950 670 222 

    

************************************************ 
PODĚKOVÁNÍ  

************************************************ 
 
Odstupující vedoucí Policie ČR 
Obvodního oddělení Horní Bečva 
npor. Vlček Jiří 
 
v souvislosti s odchodem do civilního sektoru 
děkuje všem organizacím i občanům Hutiska-
Solance za výbornou spolupráci a krásně 
prožitých více než 12 let pracovního života. Poznal 
jsem tu obrovské množství skvělých lidí a budu 
velmi rád na všechny vzpomínat a stejně rád se 
k nim vracet. 
Přeji všem všechno nejlepší, hodně zdraví, štěstí a 
spokojenosti v dalším životě. 
 

Děkuje 
                                                               Vlček Jiří 

 
*********************************************** 

 OZNÁMENÍ
*********************************************** 
 
Finanční úřad 
v Rožnově pod Radhoštěm 

 
oznamuje 

 
že složenky na zaplacení daně z  nemovitostí 
bude rozesílat v průběhu měsíce dubna 2010 
poštou, přímo na adresy vlastníků nemovitostí.  
Tato daň je splatná do 31. května 2010. 
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************************************************ 
INZERCE  

************************************************ 
Z důvodu ukončení pracovní činnosti advokátní 
kanceláře ke dni 30. 06. 2010 nabízím nábytek 
komplexně vybavené kanceláře v prostorách 
zdravotního střediska Hutisko-Solanec. 
 
Bližší informace tel. č. 602 556 712, 571 611 211. 
 

******** 

 
ROZVOZ : 

 

ÚTERÝ – ČTVRTEK   16:00 – 21:00 hod. 
PÁTEK – SOBOTA      16:00 – 23:00 hod. 
NEDĚLE                        18:00 – 21:00 hod. 

 

Rozvoz zajišťujeme – 1km = 6,-Kč. Při  rozvozu nad 5km je 
účtována i zpáteční cesta. Nápoje rozvážíme pouze při 
objednávce pizzy nebo jiného jídla dle dohody. Při 
objednávce nad 600,-Kč poskytneme slevu na dopravu 50%. 
 
Ke každé pizze obdržíte kupon PIZZA = 10ks kupónů = 

100,-Kč sleva na objednanou pizzu. 
PROSÍME NAHLÁSIT PŘI OBJEDNÁVCE !!! 
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